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[bookmark: _Hlk523911406]MODULO DI CANDIDATURA
Assemblea Ordinaria-Elezione componenti organi nazionali-17 novembre 2019

1. COME COMPILARE IL MODULO
· Tutti i Soci che desiderano candidarsi alle elezioni per il rinnovo delle cariche dovranno inviare elettronicamente le candidature (questo modulo compilato e i relativi allegati) dal 1 ottobre 2019 al giorno 15 ottobre 2019, via PEC all’indirizzo e-mail icom-italia@pec.it (è ammesso l’utilizzo di PEC di persone fisiche o giuridiche diverse dal candidato/a). Il termine ultimo per l’invio elettronico del materiale è martedì 15 ottobre alle ore 23:59, non verranno considerate le candidature inviate oltre il limite di tempo segnalato.
· Le candidature dovranno essere presentate utilizzando esclusivamente il presente modulo formato Word (non verranno accettati PDF o altri formati).
· I testi devono rispettare gli spazi assegnati, carattere (Calibri Corpo), dimensione (11) e la lunghezza del testo (max. 3790 caratteri, spazi inclusi).
Qualora il testo non rispetti queste limitazioni, verrà automaticamente tagliato senza rispettare la volontà di senso del contenuto.

2. PER QUALE CARICA TI VUOI CANDIDARE?
Selezionare con una (X) uno dei seguenti spazi indicando il ruolo che si vuole ricoprire. È possibile segnarne solo uno 

__       Presidente

__       Consiglio Direttivo

__       Comitato dei Probiviri

__       Collegio dei Revisori dei Conti

Ai sensi e per gli effetti delle disposizioni contenute negli articoli 46 e 47 del decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 2000, n.445 e consapevole delle conseguenze derivanti da dichiarazioni mendaci ai sensi dell’articolo 76 del predetto D.P.R. n. 445/200, sotto la propria responsabilità, la/il sottoscritta/o DICHIARA che le informazioni sopra riportate sono veritiere
BIOGRAFIA
Deve essere rigorosamente compilata sul formato Word fornito della Segreteria di ICOM Italia, non verranno accettati formati diversi da quello consegnato. Es. Europass o altri. La biografia dovrà contenere informazioni relative alla formazione e alle attività lavorative svolte. (max.3790 caratteri, spazi inclusi)
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LETTERA MOTIVAZIONALE
Deve essere rigorosamente compilata sul formato Word fornito della Segreteria di ICOM Italia, non verranno accettati formati diversi da quello consegnato. Max.3790 caratteri, spazi inclusi.






PROGRAMMA DI MANDATO – RICHIESTO SOLO PER LA CARICA DI PRESIDENTE
Deve essere rigorosamente compilato sul formato Word fornito della Segreteria di ICOM Italia, non verranno accettati formati diversi da quello consegnato. Max.3790 caratteri, spazi inclusi.
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