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[bookmark: _Hlk523911406]MODULO DI CANDIDATURA
Per le cariche elettive del Consiglio Direttivo di ICOM Italia 
Assemblea Ordinaria per l’elezione dei componenti del Consiglio Direttivo 
Roma 2-3 dicembre 2022

1. COME PRESENTARE LA PROPRIA CANDIDATURA
· [bookmark: _Hlk116390713]Tutti i Soci che desiderano candidarsi alle elezioni per il rinnovo delle cariche dovranno inviare elettronicamente le candidature dal 24 ottobre 2022 al giorno 8 novembre 2022, via PEC all’indirizzo di posta elettronica certificata icom-italia@pec.it (è ammesso l’utilizzo di PEC di persone fisiche o giuridiche diverse dal candidato/a).

· Il termine ultimo per l’invio elettronico del materiale è martedì 8 novembre 2022 alle ore 23:59, non verranno considerate le candidature inviate oltre il limite di tempo prestabilito.

· Le candidature dovranno essere presentate utilizzando esclusivamente i moduli forniti dalla Segreteria di ICOM Italia secondo le modalità indicate.

· DOCUMENTI DA ALLEGARE ALLA PEC:
1) IL PRESENTE MODULO DI CANDIDATURA (FORMATO WORD)
2) MODULO DATI ANAGRAFICI (FORMATO PDF)
3) Copia del documento d’identità (a scelta: carta d’identità, passaporto)
4) Fotografia (MEZZO BUSTO, FORMATO JPG)

2. COME COMPILARE IL PRESENTE MODULO
· I testi devono rispettare gli spazi assegnati, carattere (Calibri Corpo), dimensione (11) e la lunghezza del testo.
Qualora il testo non rispetti il massimo dei caratteri assegnati, verrà automaticamente tagliato senza prendere in considerazione la volontà di senso del candidato/a.
L’INVIO DELLA CANDIDATURA IMPLICA L’ACCETTAZIONE DELL’INFORMATIVA PRIVACY SOTTOSTANTE
L'Associazione ICOM ITALIA in qualità di titolare del trattamento dei dati personali, con sede legale in Italia in Via San Vittore 19/21 - 20123 Milano e sede operativa in Italia in Piazza Città di Lombardia 1, entrata N3 – 20124 Milano intende rendere un'adeguata informativa alle persone fisiche anche quando operanti in nome e per conto di Società ed Enti pubblici o privati ai sensi dell'art. 13 Reg. Eu. Il Trattamento dei dati è realizzato per chiedere l’autorizzazione alla raccolta, utilizzo e pubblicazione (laddove esplicitato) dei dati personali contenuti nel presente modulo. Le sezioni segnalate con asterisco (*) e la fotografia saranno rese pubbliche sul sito di ICOM Italia e sui mezzi di comunicazione a disposizione dell’associazione. Con riferimento agli art. dal 5 a 21 del Reg Eu potrà esercitare i seguenti diritti: di accesso, di rettifica, alla cancellazione, alla limitazione del trattamento, alla portabilità, di opposizione, di opposizione al processo decisionale automatizzato del GDPR 679/16, l'interessato esercita i suoi diritti scrivendo al Titolare del trattamento all'indirizzo della  sede operativa sopra riportato, oppure al seguente indirizzo mail info@icom-italia.org, specificando l'oggetto della sua richiesta, il diritto che intende esercitare e allegando fotocopia di un documento di identità che attesti la legittimità della richiesta. L'informativa estesa è fruibile su: www.icom-italia.org
IMPORTANTE:
· [bookmark: _Hlk116390841]E' POSSIBILE CANDIDARSI AD 1 SOLA CARICA

· SI RICORDA CHE LA CANDIDATURA VERRA' CONSIDERATA VALIDA SOLO A SEGUITO DI VERIFICA FORMALE DEI REQUISITI DA PARTE DEL COLLEGIO DEI PROBIVIRI (art.10, 14, 17 Statuto ICOM Italia)

· SI CHIEDE AI CANDIDATI DI AVVIARE LA PROPRIA CAMPAGNA ELETTORALE SUCCESSIVAMENTE ALLA RICEZIONE DI FORMALE ACCETTAZIONE DELLA CANDIDATURA DA PARTE DEL COMITATO DEI PROBIVIRI E ALLA PUBBLICAZIONE DELLA BROCHURE DEI CANDIDATI, OVVERO A PARTIRE DAL 16 NOVEMBRE 2022

Ai sensi e per gli effetti delle disposizioni contenute negli articoli 46 e 47 del decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 2000, n.445 e consapevole delle conseguenze derivanti da dichiarazioni mendaci ai sensi dell’articolo 76 del predetto D.P.R. n. 445/200, sotto la propria responsabilità, la/il sottoscritta/o DICHIARA che le informazioni sotto riportate sono veritiere

BIOGRAFIA *
Deve essere rigorosamente compilata sul formato Word fornito della Segreteria di ICOM Italia, non verranno accettati formati diversi da quello consegnato. Es. Europass o altri. La biografia dovrà contenere informazioni relative alla formazione e alle attività lavorative svolte. (max.2000 caratteri, spazi inclusi) 
















LETTERA MOTIVAZIONALE *
Deve essere rigorosamente compilata sul formato Word fornito della Segreteria di ICOM Italia, non verranno accettati formati diversi da quello consegnato. Max.2000 caratteri, spazi inclusi.






PROGRAMMA DI MANDATO – RICHIESTO SOLO PER LA CARICA DI PRESIDENTE *
Deve essere rigorosamente compilato sul formato Word fornito della Segreteria di ICOM Italia, non verranno accettati formati diversi da quello consegnato. Max.3500 caratteri, spazi inclusi.
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